



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету
Зайцівської сільської ради
№ 62 від 18 листопада 2019 року
В.Д.ХОРІШКО

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА № 02-01
адміністративної послуги
«ВКЛЕЮВАННЯ ФОТОГРАФІЇ ДО ПАСПОРТА ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ
(ЗРАЗКА 1994 РОКУ) ПРИ ДОСЯГНЕННІ 25-ТИ АБО 45-РІЧНОГО ВІКУ »

Синельниківський РС ГУ ДМС України у Дніпропетровській області
Центр надання адміністративних послуг Зайцівської сільської ради

№ з/п	Етапи послуги	Відповідальна особа і структурний підрозділ	Дія (В, У, П, З)	Термін виконання
1	Прийом заяви та відповідних документів для вклеювання фотокартки у паспорт зразка 1994 року. Реєстрація прийнятих заяв з необхідними документами у відповідній програмі автоматизованої обробки документів чи у журналі реєстрації приймання заяв і документів. Видача заявникові повідомлення (відривного талона) про прийняття заяви та документів.	Адміністратор ЦНАП	В	У день звернення
2	Порівняння наданих фотокарток із зовнішністю особи та фотокартками, які вже вклеєні на відповідні сторінки паспорта. Перевірка відповідності копій оригіналам.	Адміністратор ЦНАП	В	У день звернення
3	Передача за описом вхідного пакету документів	Адміністратор ЦНАП Посадова особа Синельниківського РС ГУ ДМС	В У	Протягом 24 годин після прийняття заяви з повним пакетом документів, крім вихідних та святкових днів
4	Перевірка тотожності особи, вклеювання фотокартки, скріплення рельєфним відбитком, проставляння гербової печатки. Реєстрація у Журналі обліку вклеювання фотокарток у паспорт громадянина України. Направлення до відповідного територіального підрозділу повідомлення про вклеювання фотокартки із долученням до нього другої фотокартки	Посадова особа Синельниківського РС ГУ ДМС	В	3 дні
5	Передача за описом вихідного пакету документів	Посадова особа Синельниківського РС ГУ ДМС Адміністратор ЦНАП	В У	1 день

6	Вчинення особою відповідного підпису у паспорті громадянина України. Видача паспорта особі.	Адміністратор ЦНАП	В	1 день
	Загальна кількість днів надання послуги			5
	Загальна кількість днів (передбачена законодавством)			5

Умовні позначки: В- виконує, У- бере участь, П- погоджує, З- затверджує.

Механізм оскарження результату надання адміністративної послуги: на підставі Закону